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ΓΡΑΠΤΕΣ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2011
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ΟΔΗΓΙΕΣ:
1. 
Να γράφετε με στυλό μπλε ή μαύρο (τα σχήματα με μολύβι).

                      2. 
Δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού υγρού.


3. 
Δεν επιτρέπεται η χρήση κινητού τηλεφώνου και υπολογιστικής μηχανής.

Το εξεταστικό δοκίμιο αποτελείται από έντεκα (11) σελίδες.


[image: image1.wmf]
Μέρος Α´: 
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε ΜΟΝΟ τις 12.



Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 1 μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις:
α)  [image: image3.png]10 a*



β [image: image5.png]-a’ B +4a% P





β) [image: image7.png]—2af?



(3[image: image9.png]a’B® —5p%



) [image: image11.png]



γ) (18[image: image13.png]—24x"¢®) + (—6x5y*)
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δ)  ([image: image17.png]—12x5y*



) [image: image19.png]


([image: image21.png]—2x*y)* =




2. Να βρείτε τα αναπτύγματα:
α)  [image: image23.png](5x +1)°



 [image: image25.png]



β)  [image: image27.png]



           γ) [image: image29.png]



           δ) [image: image31.png](v+2)





3. Δίνονται τα πολυώνυμα:
           [image: image33.png]3 —x*+5x—1







[image: image35.png]





[image: image37.png]





Να βρείτε:


α) [image: image39.png]A+B-T







β) [image: image41.png]2A—B-T





4. Να κάνετε τη διαίρεση:
     [image: image43.png](4x° —8y*
8y*+ 13y —5.

(2x—1)



 

5. Να λύσετε το σύστημα:
[image: image45.png]


 
[image: image47.png]x + 2




 
6. Να αναλύσετε πλήρως σε γινόμενο παραγόντων τα πολυώνυμα:
α) [image: image49.png]2
10x*yY® —15y*Y* + 5%y




β) [image: image51.png]2y* —329*





γ) [image: image53.png]Y:—7¢Y+10=




δ) [image: image55.png]



7. Από το πιο κάτω σχήμα να βρείτε την εξίσωση της ευθείας:

8. Να κάνετε τις πράξεις:
[image: image57.png]VS SN S S
Y—3x+2 x4y



 
9. Δίνεται  ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ) και ΑΔ διάμεσος του. Αν Ε τυχαίο σημείο πάνω στη διάμεσο, να δείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΕΒ και ΑΕΓ είναι ίσα.

(Σχήμα, Δεδομένα/Ζητούμενα)

10.  Να κάνετε απλό το σύνθετο κλάσμα:
[image: image59.png]


 
11.  Να απλοποιήσετε το κλάσμα:
[image: image61.png]0 o-D-36x(x~1)
x3-7x2+6x




 

12.  Αν   [image: image63.png]


  να δείξετε ότι  [image: image65.png]Brxr—w)*—Bx+w)*=36




13.  Να κάνετε τις πράξεις:
[image: image67.png](2751 3)91 6x+1 _
3y+1  9x2-1 @ 3x-1. 20042




 
14.  Για ποιες τιμές του α το πιο κάτω σύστημα είναι αδύνατο:
[image: image69.png](a* —5a)y — 3y = 12



 
[image: image71.png]2x +




 

15.  Τα μεροκάματα 6 τεχνικών και 2 μαθητευομένων είναι 490€. Αν κάθε τεχνίτης παίρνει για μια μέρα όσα παίρνει ο κάθε μαθητευόμενος για 2 μέρες, να βρείτε τα μεροκάματα του καθενός.(Να λυθεί με σύστημα).
Μέρος Β΄: 
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε ΜΟΝΟ τις 4.



Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.

1. Να λύσετε την εξίσωση:
[image: image73.png]xt1 10 2x
v—1  y2+3y—4  y+4



 

2. Να κάνετε τις πράξεις:
α) [image: image75.png]2x—4
XP+x—6





β) Στο πιο κάτω σχήμα το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ορθογώνιο (Α=90[image: image77.png]%)




με ΑΓ=12cm και ΒΓ=15cm. Να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της    γωνιάς[image: image79.png]
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3. Δίνονται οι ευθείες:

ε1:  [image: image81.png]4y — 2y = 10




ε2: [image: image83.png](k—2)x+ (BA-3)y=




Να βρείτε:

α)  Την κλίση της ε1

β)  Την εξίσωση της ευθείας που περνά από το σημείο (-1,4) και είναι παράλληλη με την ε1

γ)  Τα σημεία τομής της ε1 με τους άξονες

δ)  Τα κ και λ ώστε οι ευθείες ε1 και ε2 να συμπίπτουν.

4.                                 Α
                                                                     Δεδομένα          Ζητούμενα
                                                                  _____________________________
                   Δ                     Ε                        ΑΒ=ΑΓ              α)  ΔΖ=ΕΗ
                 



       Δ,Ε μέσα των      β) ΑΖΗ=ισοσκελές







ΑΒ, ΑΓ
              Β        Ζ              Η       Γ              ΔΖ┴ΒΓ, ΕΗ┴ΒΓ
5. Να κάνετε  τις πράξεις και να βρείτε την αριθμητική τιμή του αποτελέσματος για [image: image85.png]



[image: image87.png](x+1)°—2(2;
2x+5)* —(Bx+2)(5x—




 
6.  Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ). Φέρουμε τις διχοτόμους ΒΔ και ΓΕ των γωνιών Β και Γ αντίστοιχα. Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΑΔΕ είναι ισοσκελές. (Σχήμα, Δεδομένα/Ζητούμενα).
Οι εισηγητές/τριες:

Αγαθάγγελος  Ασλανίδης Β.Δ.Α

Ελεάνα  Μούζουρου
Γιάννα  Κωστή
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